

## РІШЕННЯ

### Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 26 січня 2017 року, протокол № 15

з питання «Про затвердження Правил прийому студентів до Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій у 2017 році для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста».

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій Корсакова Д.О., який ознайомив членів Вченої ради Університету з Правилами прийому студентів до Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій у 2017 році для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста. Дані Правила розроблені Приймальною комісією Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій відповідно до Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2016 року № 1582. Корсаков Д.О. нагадав, що Харківський коледж здійснює підготовку фахівців за спеціальностями 123 Комп'ютерна інженерія та 172 Телекомунікації та радіоелектроніка. В Правилах прийому студентів розкриті питання організації прийому та конкурсного відбору, вимоги до рівня освіти випускників, фінансування підготовки, термінів надання документів, проведення вступних екзаменів, конкурсного відбору та зарахування на навчання. Корсаков Д.О. запропонував затвердити Правила прийому студентів до Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій у 2017 році для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,

#### Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Правила прийому студентів до Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій у 2017 році для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста та ввести їх в дію з 27 січня 2017 року.

2. Правила прийому студентів до Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій у 2017 році для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста розмістити на веб-сайті коледжу.

*Відповідальний: директор Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій Корсаков Д.О.*

*Термін виконання: до 1 лютого 2017 року.*

Голова Вченої ради  
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов